

एक नजर

हकूवित में 3 से 5 जनवरी तक होने वाले शहरी खेती एक्सपो एवं पुष्प उत्सव 2025 की तैयारियां पूरी

डेमोक्रेटिक फ्रंट हिसार/पवन सैनी, चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के गेट नंबर 4 के नजदीक स्थित एग्री टूरिज्म सेंटर व बोटनिंग गार्डन में 3 से 5 जनवरी तक शहरी खेती एक्सपो एवं पुष्प उत्सव 2025 का आयोजन किया जाएगा। एग्री टूरिज्म सेंटर, वनस्पति उद्यान, हकूवित की सामाजिक कल्याण सोसायटी तथा भू- दृश्य इकाई संरचना द्वारा आयोजित इस उत्सव का शुभारंभ कुलपति प्रो. बी.आर. काम्बोज करेंगे। मौलिक विज्ञान एवं मानविकी महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. राजेश गेरा ने बताया कि इस शहरी खेती एक्सपो एवं पुष्प उत्सव में स्कूल एवं कॉलेज के विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिताएं भी आयोजित की जाएंगी। इन प्रतियोगिताओं में पोस्टर मेकिंग, ऑन द स्पॉट ड्राइंग, मेहेंदी रचाओ, पेंटिंग, रंगोली तथा पुष्प की प्रतियोगिताएं शामिल हैं। विश्वविद्यालय के वैज्ञानिकों द्वारा फूलों व सब्जियों को उगाने के लिए उपयोग में लाई जा रही नई-नई तकनीकों, नवाचारों, प्रौद्योगिकियों व प्रबंधनों से युवाओं व किसानों को विस्तृत जानकारी प्रदान की जायेगी। इस उत्सव में वैज्ञानिक आमजन को बिना मिट्टी, कम पानी तथा कम जगह के बावजूद वर्टिकल खेती, हाइड्रोपोनिक जैसे नए प्रबंधन की मदद से घर में फल, फूल व सब्जियां उगाने की सरल व सहज विधि के बारे में तकनीकी जानकारी देंगे। उत्सव में आने वाले विद्यार्थियों, किसानों एवं आम नागरिकों के लिए सेल्फी प्वाइंट भी बनाया जाएगा। एक्सपो के दौरान दर्शकों को फलों, फूलों, सब्जियों और सजावटी फसलों की नर्सरी, कंटेनर की खेती, बागीचा आदि देखने को मिलेगा। विश्वविद्यालय द्वारा कृषि क्षेत्र में ईजाद की गई नई-नई तकनीकों व प्रौद्योगिकियों के बारे में वैज्ञानिकों एवं विशेषज्ञों द्वारा जानकारी दी जाएगी।

रेलवे द्वारा कुम्भ मेला को देखते हुए अमृतसर-फाफामऊ-अमृतसर तथा फिरोजपुर कैंट-फाफामऊ-फिरोजपुर कैंट के बीच आरक्षित स्पेशल रेलगाड़ियां चलाने का निर्णय

डेमोक्रेटिक फ्रंट जैतो, 2 जनवरी (रघुनंदन पराशर) = उत्तर रेलवे के फिरोजपुर रेल मंडल के एक अधिकारी ने आज बताया कि कुम्भ मेला को देखते हुए रेलयात्रियों के सुविधाजनक आवागमन एवं अतिरिक्त भीड़ को नियंत्रित करने हेतु रेलवे द्वारा निम्नलिखित आरक्षित स्पेशल एक्सप्रेस रेलगाड़ियों का संचालन निम्नानुसार किया जाएगा— 04662/04661 अमृतसर-फाफामऊ-अमृतसर आरक्षित स्पेशल एक्सप्रेस ट्रेन आरक्षित स्पेशल ट्रेन 04662 अमृतसर से फाफामऊ के लिए दिनांक 09.01.2025, 19.01.2025 और 06.02.2025 (03 ट्रिप) को खुलेगी। यह आरक्षित स्पेशल ट्रेन 04662 अमृतसर से रात्री 20:10 बजे प्रस्थान करके अगले दिन शाम 19:00 बजे फाफामऊ पहुंचेगी। वापसी दिशा में आरक्षित स्पेशल ट्रेन 04661 फाफामऊ से अमृतसर के लिए 11.01.2025, 21.01.2025 और 08.02.2025 (03 ट्रिप) को खुलेगी। यह आरक्षित स्पेशल ट्रेन 04661 फाफामऊ से सुबह 06:30 बजे प्रस्थान करके अगले दिन सुबह 04:15 बजे अमृतसर पहुंचेगी। मार्ग में यह आरक्षित स्पेशल ट्रेन ख्यास, जालंधर सिटी, ढंडारी कला, सरहिन्द, राजपुरा, अम्बाला छावनी, यमुनानगर जगाधरी, सहारनपुर, देवबंद, मुजफ्फरनगर, मेरठ सिटी, हापुड, गढ़मुक्तेश्वर, गजरोला, अमरोहा, मुरादाबाद, रामपुर, बरेली, शाहजहाँपुर, लखनऊ तथा रायबरेली स्टेशनों पर दोनों दिशाओं में ठहरेगी। 04664/04663 फिरोजपुर कैंट-फाफामऊ-फिरोजपुर कैंट आरक्षित स्पेशल एक्सप्रेस ट्रेन आरक्षित स्पेशल ट्रेन 04664 फिरोजपुर कैंट से फाफामऊ के लिए दिनांक 25.01.2025 (01 ट्रिप) को खुलेगी। यह आरक्षित स्पेशल ट्रेन 04664 फिरोजपुर कैंट से दोपहर 13:25 बजे प्रस्थान करके अगले दिन सुबह 11:30 बजे फाफामऊ पहुंचेगी। वापसी दिशा में आरक्षित स्पेशल ट्रेन 04663 फाफामऊ से फिरोजपुर कैंट के लिए दिनांक 26.01.2025 (01 ट्रिप) को खुलेगी। यह आरक्षित स्पेशल ट्रेन 04663 फाफामऊ से शाम 19:30 बजे प्रस्थान करके अगले दिन शाम 16:45 बजे फिरोजपुर कैंट पहुंचेगी। मार्ग में यह आरक्षित स्पेशल ट्रेन फरीदकोट, कोटकपूर, बठिंडा, धुरी, पटियाला, राजपुरा, अम्बाला कैंट, सहारनपुर, मुरादाबाद, बरेली, शाहजहाँपुर, लखनऊ तथा रायबरेली स्टेशनों पर दोनों दिशाओं में ठहरेगी।

सरकार द्वारा बार-बार जीएसटी में टैक्स बढ़ाएं जाने के कारण राजस्व में बढ़ोतरी हो रही है - बजरंग गर्ग

डेमोक्रेटिक फ्रंट हिसार/पवन सैनी व्यापारी प्रतिनिधियों की एक मीटिंग अखिल भारतीय व्यापार मंडल के राष्ट्रीय मुख्य महासचिव व हरियाणा प्रदेश व्यापार मंडल के प्रांतीय अध्यक्ष बजरंग गर्ग की अध्यक्षता में हुई। जिसमें सरकार द्वारा बार-बार टैक्सों में बढ़ोतरी करने और देश व प्रदेश में व्यापार व उद्योगों को बढ़ावा देने पर विचार किया गया। बजरंग गर्ग ने उपस्थित व्यापारी प्रतिनिधियों को सम्बोधित करते हुए कहा कि देश व प्रदेश में व्यापार व उद्योग घट रहे हैं और राजस्व बढ़ रहा है। श्री गर्ग ने कहा कि केंद्र सरकार के आंकड़ों के अनुसार 2023 में जीएसटी के तहत देश में 19,64,575 करोड़ रुपए टैक्स आया था और 2024 वर्ष में 21,52,518 करोड़ रुपए के तहत टैक्स आया है जो 2024 में 2023 की तुलना में 9.56 प्रतिशत ज्यादा है। बजरंग गर्ग ने कहा कि हर साल जीएसटी के तहत टैक्स ज्यादा आने का मुख्य कारण व्यापार व उद्योग का बढ़ना नहीं सरकार द्वारा बार-बार जीएसटी के तहत टैक्स बढ़ाएं जाने के कारण राजस्व में बढ़ोतरी हो रही है। जबकि हरियाणा में हरियाणा सरकार के आंकड़ों के अनुसार राजस्व में बढ़ोतरी हो रही है। हरियाणा में हरियाणा सरकार के आंकड़ों के अनुसार 2023 में 8130 करोड़ रुपए राजस्व मिला था मगर 2024 में जीएसटी क्लेक्शन बढ़कर 10,403 करोड़ रुपए प्राप्त हुआ है। बजरंग गर्ग ने कहा कि सरकार का राजस्व बढ़ने का मुख्य कारण कपड़ा, चीनी, दूध, दही, खाद्य, लस्सी आदि पर 5 प्रतिशत जीएसटी लगाना है और जिन वस्तुओं पर 5 प्रतिशत वेटकर होता था उसपर 18 व 28 प्रतिशत जीएसटी लगाना है। सरकार ने हाल ही में रेडोमेड कपड़े, घड़ी, जूतों पर जीएसटी बढ़ाने के साथ-साथ पॉपकॉर्न पर जीएसटी लगा दिया। श्री गर्ग ने कहा कि सरकार राजस्व को ओर ज्यादा बढ़ाने के लिए जीएसटी में सलीकरण करके टैक्सों को कम करने की जरूरत है। देश व प्रदेश में जीएसटी कम होने से व्यापार व उद्योग को बढ़ावा मिलेगा।

मुख्यमंत्री सैनी ने अपनी धर्मपत्नी के साथ माता मनसा देवी मंदिर परिसर में की पूजा अर्चना

चुनावी घोषणा पत्र के वायदे किये जा रहे हैं पूरे - नायब सिंह सैनी

फसल विविधिकरण के क्षेत्र में जल्द ही लाई जाएंगी नई योजनाएं - मुख्यमंत्री

डेमोक्रेटिक फ्रंट कोरल पुरनूर पंचकूला। हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने आज अपनी धर्मपत्नी सुमन सैनी के साथ नव वर्ष के अवसर पर पंचकूला स्थित माता मनसा देवी मंदिर परिसर में पूजा अर्चना की। उन्होंने मंदिर परिसर में मौजूद श्रद्धालुओं से बातचीत भी की। इस मौके पर पत्रकारों से बातचीत करते हुए मुख्यमंत्री ने प्रदेशवासियों को नव वर्ष की बधाई देते हुए कहा कि यह साल प्रदेशवासियों के जीवन में आर्थिक और सामाजिक खुशहाली लाने का काम करेगा। हर नागरिक के जीवन में समृद्धि आएगी। ऐसी मंगल कामना करते हैं। उन्होंने कहा कि वर्ष 2025 में हरियाणा विकास की नई बुलंदियों को छुएगा। उन्होंने कहा कि वर्ष 2024 के दौरान बहुत से विषयों को लेकर प्रदेश को आगे बढ़ाने का काम किया गया है। अब वर्ष 2025 में प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के विकसित भारत 2047 के विजन के तहत भारत को विकसित राष्ट्र बनाने की दिशा में तेज गति से कार्य किया जाएगा। इसी तर्ज पर हरियाणा प्रदेश में भी तेज गति से विकास कार्य हों और साथ ही प्रदेश भी पूर्ण रूप से विकसित प्रदेश बने।



इसको लेकर सरकार निरंतर कार्य कर रही है। मुख्यमंत्री ने कहा कि भाजपा सरकार ने चुनाव के दौरान संकल्प पत्र में बहुत सारे वायदे किये हैं, उन्हें धीरे-धीरे पूरा करने का कार्य किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि कई वायदों को अभी तक अमलीजामा पहनाने का कार्य किया जा चुका है, जो बचे हुए हैं उन्हें भी जल्दी पूरा किया जाएगा। श्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि सरकार बनते ही सबसे पहले 24 हजार युवाओं को बिना खर्ची पची व मेरिट के आधार पर नौकरी देने का कार्य किया। इसके साथ ही सभी अस्पतालों और मेडिकल कॉलेज में निशुल्क डायलिसिस की सुविधा शुरू की गई है। इस योजना से प्रदेश के लाखों किडनी रोगियों को सीधा लाभ मिला शुरू हो गया है। उन्होंने कहा कि प्रदेश के पट्टेदार किसानों को मालिकाना हक देने का कार्य भी भाजपा सरकार ने किया है। किसानों के मुद्दे पर जवाब देते हुए श्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि सेंट्रल बैंक न्यायालय ने किसानों से संपर्क बनाने के लिए कमेटी का गठन किया है और वह कमेटी लगातार किसानों से संपर्क कर रही है। उन्होंने

कहा कि हरियाणा सरकार प्रदेश के किसानों की सभी फसलों एमएसपी पर खरीद रही है। विधानसभा में प्रस्ताव पारित कर सभी फसलों को एमएसपी पर खरीदने का निर्णय लिया गया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में सरकार पंचवर्ती से कार्य कर रही है, लेकिन कई दलों ने किसानों पर राजनीति की और उनके पक्ष में पहले कभी निर्णय नहीं लिया। पंजाब, हिमाचल प्रदेश, तेलंगाना, कर्नाटक आदि राज्यों में आम आदमी पार्टी और कांग्रेस पार्टी की सरकारें हैं, इन सरकारों द्वारा किसानों को पूर्ण रूप से आश्रित किया जाना चाहिए, लेकिन ये सरकारें केवल किसानों के नाम पर राजनीति कर रही हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि हाल ही में हुई बारिश और ओलावृष्टि के महेंदर किसानों से

तत्काल क्षतिपूर्ति पोर्टल पर पंजीकरण करवाने का निर्णय लिया गया है ताकि किसानों को हुए नुकसान का उचित मुआवजा समय पर दिया जा सके। उन्होंने कहा कि पिछले 10 वर्षों में सरकार ने साढ़े 13 हजार करोड़ रुपए की राशि किसानों को उनके खाते में मुआवजा के तौर पर दी है। मुख्यमंत्री ने कहा कि वर्तमान सरकार सदैव किसानों के साथ खड़ी है। फसल विविधिकरण के क्षेत्र में जल्द ही नई योजनाएं लाई जाएंगी।

देश व प्रदेश की सुख समृद्धि के लिए अखिल भारतीय सेवा संघ ने हवन किया

डेमोक्रेटिक फ्रंट हिसार/पवन सैनी, अखिल भारतीय सेवा संघ ने अग्रवाल वैश्य समाज के साथ मिलकर नए साल के उपलक्ष में परितज चौक स्थित महाराजा अग्रसेन की प्रतिमा स्थल पर देश व प्रदेश वासियों की सुख समृद्धि हेतु हवन का आयोजन किया। संस्था के प्रधान सुमित मिश्र, सचिव संजीव राजपाल और कोषाध्यक्ष सुशील गोयल ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में समाजसेवी प्रवीण पोपली और डॉ. वैभव बिदानी उपस्थित रहे। यह क्रिया को विधि विधान से प्रतंजलि के डॉ. मुकेश कुमार, विनय मल्होत्रा और सुनील कक्कड़ ने संपन्न किया। शहर की विभिन्न संस्थाओं ने इस कार्यक्रम में हिस्सा लिया। इस अवसर पर ललित बंसल, प्रांत की तरफ से महासचिव विनोद धवन, प्रचार सचिव संदीप भाटिया, कोषाध्यक्ष रामचंद्र गुप्ता, जितन वधवा, जोनी बंसल, प्रवीण अग्रवाल, मुकेश अरोड़ा, राजगुरु मार्केट के प्रधान रवि मेहता एडवोकेट, विनोद वर्मा, राजेंद्र अग्रवाल, विनोद सोनी, रमेश खुराना, पवन गोयल, प्रेम, नरेंद्र दुल, गुलशन कथूरिया, सतीश भूटानी, गौरव कोटारिया, आत्मराम, राम अग्रवाल, संजीव गोयल, अनिल गुप्ता, सुनील मिश्र, गोपाल, विनय जैन, साधिका अरोड़ा, अमित गर्ग, रामअवतार कंदोई, सचिन गुप्ता, विकी बंसल, रिंकू बंसल आदि उपस्थित रहे।



शान्ति निकेतन स्कूल की रचना और शिक्षा ने रंगोली प्रतियोगिता व जानवी ने वेस्ट मैटिरियल प्रतियोगिता में किया उत्कृष्ट प्रदर्शन

डेमोक्रेटिक फ्रंट हिसार/पवन सैनी, एम. सी. कॉलोनी स्थित शान्ति निकेतन सीनियर सैकेण्डरी स्कूल की 9वीं कक्षा की छात्रा रचना और शिक्षा ने एक समारोह में रंगोली प्रतियोगिता में तृतीय स्थान हासिल किया तथा साथ ही नगद पुरस्कार की राशि भी प्राप्त की। प्रतियोगिता में निर्णायक मण्डल की भूमिका अदा करते हुए रेनु जिन्दल एवं सलोनी ने दोनों छात्राओं को बधाई दी तथा भविष्य में भी उन्हें इस प्रकार की प्रतियोगिताओं में भाग लेने के लिए प्रेरित किया। इसके साथ ही एक अन्य प्रतियोगिता जिसमें कि वेस्ट मैटिरियल से उपयोगी चीजें बनाने (कबाड़ से जुगाड़) की प्रतियोगिता में विद्यालय की छठी कक्षा की छात्रा जानवी ने तृतीय स्थान हासिल कर नकद पुरस्कार प्राप्त किया। इस अवसर पर शान्ति निकेतन विद्यापीठ के वार्ड्स चेयरमैन इजि. साहिल दलाल, मेजर धर्मश दलाल, सचिव गुलशन सेहरा, स्कूल प्रबंधक कंवल कुमार तथा स्टाफ सदस्य मैडम नूपुर जैन, पारुल, नीशू पाहवा, सुनीता, सोनिका आदि ने विजयी छात्राओं को शाबाशी देते हुए उनका उसाह बढ़ाया।

उपायुक्त ने कहा हर टोल पर हो चेकिंग, बिना ई-रवाना पास के ना गुजरे वाहन

डेमोक्रेटिक फ्रंट हिसार/पवन सैनी, उपायुक्त अनीश यादव ने खनन विभाग के अधिकारियों को अवैध खनन मामलों पर अंकुश लगाने हेतु साप्ताहिक प्रगति रिपोर्ट प्रस्तुत करने तथा दोषियों के विरुद्ध एफआईआर दर्ज व जुर्माना करने के सख्त निर्देश दिए। उपायुक्त अनीश यादव वीरवार को स्थानीय लघु सचिवालय परिसर स्थित विडियो कॉन्फ्रेंस सभागार में आयोजित की गई जिला स्तरीय टास्क फोर्स कमेटी की बैठक में विभागीय अधिकारियों को दिशा-निर्देश दे रहे थे। जिला स्तरीय टास्क फोर्स कमेटी की बैठक में जिला खनन अधिकारी राजेश कुमार द्वारा उपायुक्त अनीश यादव को अवगत करवाया गया कि वर्ष 2024 में जिले में अवैध खनन मामलों में 11 वाहनों को जब्त किया गया है, जिसमें 19 लाख 49 हजार 710 रुपये का जुर्माना प्राप्त हुआ है। खनन विभाग ने 2 वाहनों पर एफआईआर भी दर्ज करवाई हैं। खनन विभाग से सरकार को कुल 1 करोड़ 51 लाख 65 हजार 846 रुपये का राजस्व प्राप्त हुआ। उपायुक्त ने जिला खनन अधिकारी को वाहन जांच के दौरान चार बिंदुओं पर विशेष ध्यान देने के निर्देश दिए। जिले के सभी टोल प्लाजा व नाकों से बिना ई-रवाना पास गुजर रहे वाहनों की संख्या, लगाए गए जुर्मानों की जानकारी, जब्त वाहनों की संख्या तथा दर्ज होने वाली एफआईआर संबंधित जानकारी हर सप्ताह प्रस्तुत करने की हिदायत दी। उन्होंने कहा कि टास्क फोर्स कमेटी में परिवहन तथा माइनिंग आदि विभाग मिलकर अवैध खनन पर अंकुश लगाए। ई-रवाना पोर्टल के माध्यम से विभाग संबंधित आंकड़े जांच कर जिले से गुजरने वाले वाहनों पर सख्ती करें। बैठक में हिसार पुलिस अधीक्षक शशांक कुमार सावन, हांसी पुलिस अधीक्षक हेमंत कुमार मोणा, बरवाला एसडीएम डॉ. इन्वेस्टिगेशन हैं। इसी प्रकार एनडीपीएस के तहत दर्ज 109 मुकदमों में से 11 पर निर्णय आ चुका है। उन्होंने कहा कि



दयावान जोगी मेरेया, शुक्राना तेरा जोगिया...

डेमोक्रेटिक फ्रंट, चण्डीगढ़। आज नए साल के शुभारंभ पर सेक्टर 29 स्थित श्री सिद्ध बाबा बालक नाथ मंदिर कमेटी द्वारा नववर्ष का स्वागत किया गया। कार्यक्रमानुसार श्री सिद्ध बाबा बालक नाथ सेवा मंडल द्वारा मंदिर परिसर में आज की शाम श्री सिद्ध बाबा बालक नाथ जी के नाम कार्यक्रम आयोजित हुआ जिसमें भजन गायक कल्प किशोर, पंचकूला वाले ने बाबा की महिमा का गुणगान करते हुए दयावान जोगी मेरेया, शुक्राना तेरा जोगिया, भजन वो भगवान को प्यारे हैं आदि गाकर श्रद्धालुओं के लिए नववर्ष में मंगल कामना की। तत्पश्चात आरती एवं अट्ट भंडारा बरताया गया।

उपायुक्त अनीश यादव की अध्यक्षता में आयोजित हुई चिन्हित अपराध मामलों की मासिक समीक्षा बैठक, अधिकारियों को दिए जरूरी दिशा-निर्देश

डेमोक्रेटिक फ्रंट हिसार/पवन सैनी, उपायुक्त अनीश यादव ने कहा कि जिले में चिन्हित अपराध के तहत आने वाले मामलों की जांच पुलिस विभाग पूरी गहनता से कर रिपोर्ट तैयार करें। उन्होंने कहा कि चिन्हित अपराध के मामलों में कोर्ट में टोस तरीके से पैरवी करें। इससे पहले मामले को संज्ञान में आने पर इसकी अच्छी तरह जांच कर रिपोर्ट बनाएं। उपायुक्त अनीश यादव वीरवार को लघु सचिवालय परिसर स्थित वीडियो कॉन्फ्रेंस सभागार में चिन्हित अपराध की मासिक समीक्षा बैठक की अध्यक्षता करते हुए संबंधित अधिकारियों को दिशा-निर्देश दे रहे थे। बैठक में उपायुक्त को अवगत करवाया गया कि चिन्हित अपराध के तहत दर्ज 220 मुकदमों में से 55 मुकदमों का निर्णय आ चुका है, जिनमें से 32 में दोषियों को सजा हो चुकी है। चिन्हित अपराध के 155 मुकदमों अंडर ट्रायल स्टेज पर तथा 10 मुकदमों अंडर इन्वेस्टिगेशन हैं। इसी प्रकार एनडीपीएस के तहत दर्ज 109 मुकदमों में से 11 पर निर्णय आ चुका है। उन्होंने कहा कि

एनडीपीएस कमरिशियल, पॉक्सो एक्ट, रेप, मर्डर मामले सभी चिन्हित अपराध के तहत आते हैं। ऐसे मामलों में गहनता से जांच कर केस अदालत में पेश किया जाए और न्यायवादी सुनिश्चित करें कि किसी भी मामले में दो महीने से ज्यादा की तारीख न मिले। उपायुक्त अनीश यादव ने कहा कि कोई भी अपराधी कोर्ट में टोस पैरवी न होने की वजह से बचकर नहीं निकलना चाहिए। कोर्ट में पैरवी से पूर्व साक्ष्यों और तथ्यों की मजबूती सुनिश्चित की जाए। हिसार पुलिस अधीक्षक शशांक कुमार सावन ने बताया कि जिला स्तर पर जांच अधिकारियों का 40-40 के बैच में प्रशिक्षण निरंतर रूप से करवाया जा रहा है ताकि साक्ष्य एकत्रित करने के कार्य व मुकदमों में किसी प्रकार की कोई कमी न रह जाए ताकि पीड़ितों को समय रहते न्याय मिल सके। बैठक में हांसी पुलिस अधीक्षक हेमंत कुमार मोणा, बरवाला एसडीएम डॉ. वेदप्रकाश बेनीवाल, नारनौद एसडीएम मोहित महाराणा, पुलिस विभाग व संबंधित विभागों के अधिकारी उपस्थित रहे।

एक नजर

पीयू की मुक्केबाजी टीम ने ओवरआल तीसरा स्थान हासिल किया



डेमोक्रेटिक फ्रंट चंडीगढ़, पंजाब विश्वविद्यालय की मुक्केबाजी टीम (पुरुष) ने अखिल भारतीय अंतर विश्वविद्यालय मुक्केबाजी चैंपियनशिप 2024 में ओवरआल तीसरा स्थान हासिल किया है। अखिल भारतीय अंतर विश्वविद्यालय मुक्केबाजी चैंपियनशिप आज गुरु काशी विश्वविद्यालय, तलवंडी साबो, बठिंडा में संपन्न हुई। पीयू के मुक्केबाजों ने अपनी लगन और प्रतिभा का शानदार प्रदर्शन किया। 80 किलोग्राम भार वर्ग में अक्षय ने स्वर्ण पदक जीता, जबकि 57 किलोग्राम भार वर्ग में अक्षय ने रजत पदक जीता। इसके अलावा टीम के चार खिलाड़ियों ने खेले इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स के लिए क्वालीफाई किया। पंजाब विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. रेणु विग ने पदक विजेता खिलाड़ियों, प्रशिक्षकों, टीम के सदस्यों और खेल निदेशक डॉ. राकेश मलिक को इस उपलब्धि के लिए बधाई दी है।

बुजुर्ग महिला को लूटने वाला आरोपी काबू, डिटेक्टिव स्टाफ ने की कार्रवाई



डेमोक्रेटिक फ्रंट पंचकूला। पुलिस कमिश्नर राकेश कुमार आर्य के निर्देशानुसार पुलिस उपायुक्त हिमाद्रि कौशिक ने नेतृत्व में जिला में चोरी व स्वीचिंग की घटनाओं को अंजाम देने वाले आरोपियों पर सख्त कार्रवाई के निर्देश दिए गए हैं। जिसके तहत डिटेक्टिव स्टाफ ने गुप्त सूचना के आधार पर कार्रवाई करते हुए बुजुर्ग महिला से सोने की बालियाँ लूटने वाले आरोपी को काबू किया है। पुलिस को मिली शिकायत के अनुसार दिनांक 24.12.2024 को शोला देवी पत्नी रणबीर सिंह वासी नटवाल थाना रायपुरानी जिला पंचकूला उम्र 63 रायपुरानी बाजार में कपड़े खरीदने आई थी जब वह वापिस जाने के लिए बस स्टेण्ड रायपुरानी में खड़ी थी तब एक अज्ञात बाइक सवार युवक ने खुद को परिचित बताकर महिला को घर पर छोड़ने का नाम लेकर किसी सुनसान जगह ले गया और महिला के कान से सोने की बाली निकाल ली और वहां से फरार हो गया। महिला ने इसकी शिकायत रायपुरानी थाना में दी। आरोपी के खिलाफ भारतीय न्याय संहिता की धारा 304 के तहत मामला दर्ज कर आरोपी की तलाशी शुरू कर दी। जिसमें डिटेक्टिव स्टाफ पंचकूला की टीम ने 01.01.2025 को एएसआई गोपाल चंद की अगुवाई में गुप्त सूचना के आधार पर कार्रवाई करते हुए आरोपी को बस अड्डा श्यामपुर से काबू करने में सफलता हासिल की। आरोपी की पहचान जॉनी पुत्र तससेम चंद वासी परवाला जिला पंचकूला के रूप में हुई है। आरोपी का माननीय अदालत में पेश कर 1 दिन का पुलिस रिमांड हासिल किया है।

एचडीसीए की शिवानी का पंजाब अंडर-23 टीम में चयन से होशियारपुर हुआ गौरवावितः डा. रमन घई



डेमोक्रेटिक फ्रंट होशियारपुर (तरसेम दीवाना) होशियारपुर जिला क्रिकेट एसोसिएशन (एचडीसीए) की खिलाड़ी शिवानी का पंजाब अंडर-23 टीम में चयन होना समूह होशियारपुरवासियों के लिए गर्व की बात है और इससे पूरा होशियारपुर जिला गौरवावित हुआ है। इस संबंधी जानकारी देते हुए एचडीसीए सचिव डा. रमन ने बताया कि शिवानी के पंजाब टीम में चयन होने से एचडीसीए के अन्य खिलाड़ी उत्साहित हैं और यह उनके लिए प्रोत्साहन है। डा. घई ने बताया कि बीसीसीआई के राष्ट्रीय टूर्नामेंट में भाग लेने वाली पंजाब की टीम 2 जनवरी को राजकोट, गुजरात के लिए रवाना हुई। उन्होंने बताया कि शिवानी 4 जनवरी से लेकर 12 जनवरी तक लीग चरण के मैचों में पंजाब की टीम भाग लेगी। डा. घई ने बताया कि शिवानी अंडर-23 टीम में चयन से पहले पंजाब के लिए अंडर-19 टीम में भी खेल चुकी हैं। शिवानी के पंजाब टीम में चयन पर खुशी प्रगट हुए उन्होंने कहा कि यह पुरे होशियारपुर जिले के लिए खुशी की बात है। उन्होंने कहा कि शिवानी के चयन से होशियारपुर के अन्य खिलाड़ी भी मेहनत व लगन से प्रैक्टिस कर यह मुकाम हासिल करने के लिए दिन रात मेहनत कर रहे हैं। उन्होंने बताया कि एसडी कालेज होशियारपुर के बीए-2 में पढ़ाई कर रही शिवानी आने वाले दिनों में और अच्छा मुकाम हासिल कर राष्ट्रीय टीम में अपनी दावेदारी पेश कर सकती हैं। एचडीसीए के अध्यक्ष डा. दलजीत सिंह खेला ने शिवानी को उसके चयन के लिए बधाई देते हुए कहा कि दूसरे खिलाड़ियों को भी शिवानी की तरह मेहनत करके आगे बढ़ने के प्रयास करने चाहिए। इस मौके पर डा. पंकज शिव, विवेक साहनी व ठाकुर योगराज व एचडीसीए के समूह पदाधिकारियों एवं सदस्यों के साथ-साथ जिला महिला कोच दविंदर कल्याण, जिला कोच दलजीत सिंह, जिला ट्रेनर कुलदीप धामी, कोच दलजीत धीमान, मदन डडवाल, दिनेश शर्मा रिंका व ग्राउंड मैन सोबी राम ने भी शिवानी को उसके पंजाब टीम में चयन के लिए बधाई देते हुए आगे भी बढ़ाया खेल प्रदर्शन के लिए शुभकामनाएं दीं।

युवा सशक्तिकरण और पर्यावरण संरक्षण विषय पर पीयू में एनएसएस विशेष शिविर शुरू

डेमोक्रेटिक फ्रंट चंडीगढ़। पंजाब विश्वविद्यालय, चंडीगढ़ में आज से 7 दिवसीय विशेष एनएसएस शिविर शुरू हुआ। पीयू एनएसएस कार्यक्रम समन्वयक डॉ. परवीन गोयल के मार्गदर्शन में एनएसएस पीयू द्वारा आयोजित एनएसएस शिविर का समापन 8 जनवरी 2025 को होगा।

पीयू कुलपति प्रो. रेणु विग ने भारत के अतिरिक्त सॉलिसिटर जनरल श्री सत्यपाल जैन, पीयू परीक्षा नियंत्रक प्रो. जगत भूषण, पीयू डीसीडीसी प्रो. संजय कौशिक, पीयू डीआरडीसी प्रो. योजना रावत, पीयू डीएसडब्ल्यू (महिला) प्रो. सिमरित काहलौं, प्रो. रजत संधीर, प्रो. गंगा राम और अन्य संकाय और स्टाफ सदस्यों सहित विशिष्ट अतिथियों की उपस्थिति में शिविर का उद्घाटन किया। अपने उद्घाटन भाषण में, प्रो. रेणु विग ने एनएसएस स्वयंसेवकों को राष्ट्रीय सेवा योजना की सच्ची भावना में अपना सर्वश्रेष्ठ देने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने सामुदायिक सेवा और सामाजिक जिम्मेदारी की भावना को बढ़ावा देने के माध्यम से छात्रों के व्यक्तिगत विकास में एनएसएस की महत्वपूर्ण भूमिका पर प्रकाश डाला। शिविर के विषय, ऋजुवा डिजिटल साक्षरता और पर्यावरण



संरक्षण पर जोर देते हुए, उन्होंने विश्वविद्यालय में की गई छोटी लेकिन प्रभावशाली पहलों के महत्व पर प्रकाश डाला, जैसे फाइलों के लिए एक ऑनलाइन डायरी डिस्पैच सिस्टम लागू करना और ऑनलाइन डिलीवरी का उपयोग करना, जो पर्यावरण संरक्षण और

अन्य महत्वपूर्ण पहलुओं में भी महत्वपूर्ण योगदान दे सकता है।

श्री सत्यपाल जैन ने छात्रों को भारतीय धर्मग्रंथों में गहराई से निहित पर्यावरणीय मूल्यों को अंतर्दृष्टि से प्रेरित किया तथा उनसे प्रकृति के संरक्षण के लिए सक्रिय कदम उठाने का आग्रह

किया। कार्यक्रम के दौरान पीयू कुलपति प्रो. रेणु विग और श्री सत्यपाल जैन सहित अन्य गणमान्य व्यक्तियों ने पीयू एनएसएस के नववर्ष कैलेंडर का भी अनावरण किया। शिविर में एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी डॉ. मंजूश्री, डॉ. अनु, डॉ.

सोनिया भारद्वाज और डॉ. विवेक ने उत्साहपूर्वक भाग लिया, जिन्होंने कार्यक्रम में सक्रिय रूप से योगदान दिया। डॉ. सोनिया शर्मा ने एनएसएस विशेष शिविर के उद्देश्यों और एजेंडे का परिचय दिया, जिससे आने वाले सप्ताह के लिए माहौल तैयार हुआ।

डॉ. राज कुमार चब्बेवाल ने होशियारपुरवासियों को दी नववर्ष की शुभकामनाएं, जल्द हल होंगी शहर की प्रमुख समस्याएं

डेमोक्रेटिक फ्रंट

होशियारपुर (तरसेम दीवाना)

लोकसभा सदस्य डॉ. राज कुमार चब्बेवाल ने लोकसभा क्षेत्र होशियारपुर के निवासियों को नववर्ष 2025 की हार्दिक शुभकामनाएं दीं। अपने संदेश में उन्होंने सभी के स्वस्थ, सुखद और समृद्ध भविष्य की कामना की और यह विश्वास दिलाया कि वह अपने लोकसभा क्षेत्र की प्रमुख समस्याओं का समाधान जल्द से जल्द करवाएंगे। डॉ. राज ने कहा कि होशियारपुर के नागरिकों की रोजमर्रा की समस्याओं को प्रार्थमिकता के आधार पर हल करना उनका कर्तव्य है। उन्होंने विशेष रूप से होशियारपुर शहर में बढ़ रहे ट्रैफिक जाम, आवारा जानवरों की समस्या, सफाई व्यवस्था और शहरी सुरक्षा जैसे महत्वपूर्ण मुद्दों पर ध्यान दे कर इन्हें हल करने की बात कही। उन्होंने बताया कि शहर में ट्रैफिक जाम की समस्या को हल करने के लिए ट्रैफिक प्रबंधन की नई योजना तैयार की जा रही है। इसके तहत प्रमुख चौराहों पर ट्रैफिक लाइटों को अपग्रेड करने, पार्किंग की सुविधा को बेहतर बनाने पर काम किया जाएगा। उन्होंने कहा कि यह कदम



शहरवासियों को जाम की समस्या से राहत देगा। शहर में बढ़ती आवारा जानवरों की समस्या पर बात करते हुए उन्होंने कहा कि स्थानीय प्रशासन के साथ मिलकर जानवरों के लिए शेल्टर होम को अपग्रेड करने की योजना पर काम हो रहा है। इसके तहत इन जानवरों की उचित देखभाल और पुनर्वास सुनिश्चित किया जाएगा। उन्होंने सफाई व्यवस्था को बेहतर बनाने और शहरी सुरक्षा को मजबूत करने के लिए एक विस्तृत रोडमैप तैयार करने की बात कही। शहर में कूड़ा प्रबंधन के

लिए नए उपकरणों और तकनीकों का उपयोग किया जाएगा। साथ ही, सार्वजनिक स्थलों पर सीसीटीवी कैमरे लगाने और पुलिस गायत बढ़ाने का भी प्रस्ताव है। डॉ. राज ने कहा कि यह नववर्ष होशियारपुर लोकसभा निवासियों के लिए नई उम्मीदें लेकर आया। हमारा उद्देश्य होशियारपुर को एक स्वच्छ, सुरक्षित और आदर्श शहर बनाना है। मैं हर नागरिक से अपील करता हूँ कि वे हमारे साथ मिलकर इन प्रयासों में सहयोग करें।

वीरेश शांडिल्य के निवास पर गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद ने जरूरतमंदों को बांटी रजाइयाँ

डेमोक्रेटिक फ्रंट अंबाला। विश्व हिंदू तख्त एवं एंटी टेरेरिस्ट फ्रंट इंडिया प्रमुख वीरेश शांडिल्य के निवास पर अंतरराष्ट्रीय संत गीता मनीषी महामंडलेश्वर स्वामी ज्ञानानंद की महाराज के ने जरूरतमंदों की मदद करते हुए टिकुरती टंड में सैंकड़ों महिलाओं को रजाइयाँ वितरित की। इस मौके पर रिटायर्ड जॉइंट कमिश्नर सुधीर शर्मा, रिटायर्ड प्रिंसिपल मुकेश जैन, जियो गीता के चेयरमैन दिनेश ग्रोवर, कार्डिसल ऑफ लॉयर्स के चेयरमैन एडवोकेट वासु रंजन शांडिल्य, एंटी टेरेरिस्ट फ्रंट इंडिया के राष्ट्रीय महासचिव नवरतन गर्ग, पंजाब प्रभारी मनीषी पारी, सुरेंद्र पाल केके, संजीव सेठ, सेक्टर-1 के सचिव केजी गुप्ता, वंश शांडिल्य, पंकज शर्मा, रमा शर्मा, नीलम शर्मा, शिव रंजन, राजेंद्र सिंह बिट्टू जट्ट, मनजीत सिंह सहित विश्व हिंदू तख्त व एंटी टेरेरिस्ट फ्रंट इंडिया के पदाधिकारी मौजूद रहे। गीता मनीषी महामंडलेश्वर स्वामी ज्ञानानंद जी महाराज ने रजाइयाँ वितरण के बाद कहा कि किसी भटके को राह दिखाना, बेसहारा का सहारा बनना और भटके को राह देना सत्संग सुनने के बराबर है। उन्होंने कहा वीरेश शांडिल्य व उनका परिवार सदैव परोपकारी कार्यों के लिए आगे रहता है और सैकड़ों लोगों को रजाइया वितरित कर नेक कार्य किया।

रिश्ते नाते : पारिवारिक रिश्तों की गहराई और भावनाओं को छूती कहानी

डेमोक्रेटिक फ्रंट चंडीगढ़। प्रसिद्ध निर्देशक नसीब रंधावा की आगामी फिल्म रिश्ते नाते, जो निर्माता कश्मीर सिंह सोहा और कुलजीत सिंह खालसा के सहयोग से बनी है, 24 जनवरी 2025 को विश्वभर में रिलीज होगी। फिल्म का टीजर और गीत हाल ही में चंडीगढ़ प्रेस क्लब में आयोजित एक कार्यक्रम में जारी किए गए। फिल्म की कहानी इंग्लैंड की खूबसूरत पुष्पभूमि में बुनी गई है, जहां पारिवारिक रिश्तों, प्यार, त्याग, और भावनात्मक जटिलताओं का चित्रण किया गया है। भावनात्मक और सामाजिक संदेश से भरपूर कहानी फिल्म में राजेश गोकलानी, लव गिल, मलकीत रौनी, परमिंदर गिल, शजमा मिर्जा और गुरप्रीत मान जैसे मझे हुए कलाकार नजर आएंगे। कहानी पारंपरिक पंजाबी मूल्यों और विदेशों में रहने वाले परिवारों की आधुनिक चुनौतियों को खूबसूरती से समेटे हुए है। संगीत की जान हंसराज हंस और म्यूजिक रीव्यूर्स फिल्म का संगीत भी इसकी खासियत है। हंसराज हंस और म्यूजिक रीव्यूर्स ने इस फिल्म के गीतों को तैयार किया है, जो दर्शकों को भावनाओं की गहराई में ले जाएंगे। पंजाबी सिनेमा को नई ऊंचाइयों पर ले जाने की कोशिश रिश्ते नाते केवल एक मनोरंजक फिल्म नहीं है, बल्कि यह रिश्तों की सच्चाई को समाज के सामने रखने का प्रयास है। मलकीत रौनी, सुनीता धीर और रघुबीर सिंह ने दर्शकों को इस भावुक सफर का हिस्सा बनने के लिए आमंत्रित किया है। 24 जनवरी 2025 को यह फिल्म सिनेमाघरों में रिलीज होगी। यह कहानी पारिवारिक संबंधों की नई परिभाषा गढ़ने और दर्शकों को भावनात्मक रूप से जोड़ने का वादा करती है।

24 जनवरी 2025 को रिलीज पंजाबियों के रिश्तों और जोड़ेनायन गैप की सत्यता को उजागर करती फिल्म पंजाबी सिनेमा एक बार फिर अपनी जड़ों और सामाजिक जड़ों को बढ़े पर एक उतारने के लिए तैयार है



विश्व प्रसिद्ध मार्शल आर्टिस्ट सोके जोआचिम पीटर्स ने बुडो काई डू मिक्सड मार्शल आर्ट्स फेडरेशन ऑफ इंडिया के खिलाड़ियों को ट्रेनिंग दी

बुडो काई डू मिक्सड मार्शल आर्ट्स फेडरेशन ऑफ इंडिया ने छठे नेशनल सिख गेम्स 2024 के विजेताओं को किया सम्मानित

डेमोक्रेटिक फ्रंट चंडीगढ़। बुडो काई डू मिक्सड मार्शल आर्ट्स फेडरेशन ऑफ इंडिया के अध्यक्ष शरणजीत सिंह ने छठे नेशनल सिख गेम्स 2024 के विजेताओं को किया सम्मानित करने के लिए एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। चंडीगढ़ प्रेस सेक्टर 27, चंडीगढ़ में प्रेस कॉन्फ्रेंस दौरान जानकारी देते हुए बुडो काई डू मिक्सड मार्शल आर्ट्स फेडरेशन ऑफ इंडिया के अध्यक्ष शरणजीत सिंह ने बताया कि चंडीगढ़ में खिलाड़ियों के लिए एक विशेष वर्कशॉप का आयोजन किया गया, जिसमें मार्शल आर्ट्स के प्रति उत्साही खिलाड़ियों ने भाग लिया। उन्होंने कहा कि इस अवसर पर विश्व प्रसिद्ध मार्शल आर्टिस्ट सोके जोआचिम पीटर्स, ब्लैक बेल्ट 10 वां डैन, जो डब्ल्यू. बी.

के. एफ. जर्मनी के अध्यक्ष और पूर्व कर्नल हैं, ने खिलाड़ियों के साथ एक वर्कशॉप और इंटरैक्टिव सेशन का आयोजन किया। यह विशेष प्रशिक्षण 27 दिसंबर से 2 जनवरी 2025 तक चला, जिसमें फेडरेशन के खिलाड़ियों ने सोके जोआचिम पीटर्स के मार्गदर्शन में अपनी तकनीकों को निखारा और उनके अनुभव और विशेषज्ञता से बेहद प्रेरित हुए। उन्होंने कहा कि उन्हे बुडो काई डू मिक्सड मार्शल आर्ट प्रशिक्षण देने में अच्छा लगा। उन्होंने ऐसी प्रशिक्षण कार्यशाला के लिए दोबारा यहां



आने की इच्छा व्यक्त की। इस वर्कशॉप में बुडो काई डू मिक्सड मार्शल आर्ट्स फेडरेशन ऑफ इंडिया के खिलाड़ियों ने उनके मार्गदर्शन में अपनी तकनीकों को निखारा। खिलाड़ी उनके अनुभव और विशेषज्ञता से बेहद प्रेरित हुए। उन्होंने कहा कि इस कार्यक्रम के दौरान छठे नेशनल सिख गेम्स 2024 के विजेताओं को भी सम्मानित किया गया। उन्होंने कहा कि छठे नेशनल सिख गेम्स 2024 चार साहिबजादों

को सम्पित थे। इस अवसर पर मेडल बुडो काई डू मिक्सड मार्शल आर्ट्स फेडरेशन ऑफ इंडिया के खिलाड़ियों ने उनके मार्गदर्शन में अपनी तकनीकों को निखारा। खिलाड़ी उनके अनुभव और विशेषज्ञता से बेहद प्रेरित हुए। उन्होंने कहा कि इस कार्यक्रम के दौरान छठे नेशनल सिख गेम्स 2024 के विजेताओं को भी सम्मानित किया गया। उन्होंने कहा कि छठे नेशनल सिख गेम्स 2024 चार साहिबजादों

विजेता खिलाड़ियों को बधाई और शुभकामनाएं दी। फेडरेशन के अध्यक्ष ने सभी खिलाड़ियों को उनकी उत्कृष्ट उपलब्धियों और प्रदर्शन के लिए बधाई दी। यह कार्यक्रम बुडो काई डू मिक्सड मार्शल आर्ट्स फेडरेशन ऑफ इंडिया के लिए एक और महत्वपूर्ण कदम साबित हुआ, जो देशभर में मार्शल आर्ट्स को बढ़ावा देने और प्रतिभाओं को प्रोत्साहित करने के लिए प्रतिबद्ध है।

एक नजर

छठवां महाकवि विद्यापति स्मृति पर्व समारोह 5 को



डेमोक्रेटिक फ्रंट चण्डीगढ़। मिथिलांचल विकास सभा, ट्राइसिटी, चण्डीगढ़ द्वारा महाकवि विद्यापति स्मृति पर्व समारोह 5 जनवरी को बाबा मखनशहा लुभाना भवन, सेक्टर-30 में मनाया जाएगा जिसकी अध्यक्षता सभा के अध्यक्ष दिनेश झा एवं महासचिव संजीव चौधरी करेंगे। संस्था के प्रेस सचिव राजेश कुमार चौधरी ने बताया कि विद्यापति पर्व समारोह का मुख्य उद्देश्य मैथिली भाषा, गीत-नाद एवं संस्कृति को लोगों के बीच जीवंत रखना और इसके बहाव देना है। इस समारोह में ट्राइसिटी के मिथिलांचल के मेधावी विद्यार्थियों को प्रोत्साहित किया जाएगा। इस अवसर पर मिथिलांचल के बच्चों द्वारा मैथिली में विभिन्न तरह के कार्यक्रम पेश किया जाएगा। इस अवसर पर मिथिलांचल के सुप्रसिद्ध कलाकार हेलो मिथिला ग्रुप के संस्थापक नवीन मिश्र भी अपने साथियों के साथ मिथिला के पारंपरिक नृत्य व गायन कार्यक्रम को प्रस्तुत देंगे।

युवा उम्मीदवार दे रहा कड़ी टक्कर

डेमोक्रेटिक फ्रंट चंडीगढ़। इस बार प्रेजिडेंट पद के लिए दो ही नामिनेशन आये हैं व चुनाव 5 जनवरी को तय है। सेक्टर-26 की ग्रेन मार्केट वेल्फेयर एसोसिएशन के इस बार के चुनाव खासा चर्चा में हैं। मुकाबला दो पीढ़ियों और विचारधाराओं के बीच है। एक तरफ हैं युवा, शिक्षित और ऊर्जावान मोहित सूद (रू रख), और दूसरी ओर हैं 80 वर्षीय रवि प्रकाश कंसल, जो कथित तौर पर विवादों के कारण चर्चित चेहरा है और उनकी उम्र इस चुनाव का अहम पहलू बन गया है। रवि प्रकाश कंसल अपनी उम्र और स्वास्थ्य समस्याओं के चलते प्रचार में सक्रिय भूमिका नहीं निभा पा रहे हैं। उनकी जगह अधिकतर सार्वजनिक कार्यक्रमों में उनके बेटे की मौजूदगी देखी जा रही है। वहीं, मोहित सूद का जोश, शिक्षा, और व्यापारियों को साथ लेकर चलने की नई सोच उन्हें व्यापारिक समुदाय का पसंदीदा उम्मीदवार बना रही है। ग्रेन मार्केट के युवा व्यापारी मोहित सूद के नेतृत्व को नई ऊर्जा और विकास की राह मान रहे हैं। व्यापारियों का मानना है कि सूद का विजन और समर्पण मंडी की एकता और खुशहाली को वापस लाने में मददगार साबित होगा। इस चुनाव में युवाओं का उत्साह और व्यापारिक समुदाय की अपेक्षाएं इसके एक रोमांचक और निर्णायक मुकाबला बना रही हैं।

चण्डीगढ़ में विहिप एवं बजरंग दल को

सामाजिक समरसता यात्रा के समापन समारोह की जिम्मेवारी मिली

डेमोक्रेटिक फ्रंट चण्डीगढ़। विश्व हिंदू परिषद एवं बजरंग दल को सामाजिक समरसता यात्रा के समापन की जिम्मेवारी मिली है। चण्डीगढ़ में विहिप के विभाग प्रमुख प्रदीप शर्मा ने उक्त जानकारी देते हुए बताया कि सामाजिक समरसता यात्रा 3 जनवरी को नंगल से शुरू होकर रोपड़, फतेहगढ़ साहब, मोहाली से होती हुई 5 जनवरी दिन रिविकार को सायं 4.30 बजे चण्डीगढ़ में सेक्टर 48 पहुंच रही है। यात्रा स्वागत सेक्टर 48 स्थित सनातन धर्म मंदिर सभा द्वारा किया जायेगा। यात्रा सेक्टर 48 से होती हुई सायं 5.30 बजे सनातन धर्म मंदिर, सेक्टर 32-डी में रुकेगी एवं सामाजिक समरसता पर मुख्य वक्ता द्वारा बौद्धिक होगा। कार्यक्रम की अध्यक्षता बलजीत सिंह संधु, आईपीएस, पूर्व डीजीपी, हरियाणा करेंगे जबकि संत बबला दास, डॉ देव सिंह अद्वैती जी (धर्मगुरु), बाबा हरजीत सिंह रसपुरिया जी (राष्ट्रीय संत), स्वामी श्यामानंद जी (प्रणामी आश्रम प्रमुख), बीपी अरोड़ा, अध्यक्ष (हिंदू पर्व महासभा, चण्डीगढ़), यशपाल तिवारी, अध्यक्ष (श्री ब्राह्मण सभा, परशुराम भवन), गुरुबचन, मुख्य प्रवक्ता (नामधारी मिशन) विशेष अतिथि के तौर पर उपस्थित रहेंगे एवं देव रावत, सचिव, विश्व हिंदू परिषद एवं अखिल भारतीय सामाजिक समरसता प्रमुख मुख्य वक्ता होंगे

चण्डीगढ़ यूथ क्लब ने नववर्ष एवं गुरुपर्व के उपलक्ष्य में लंगर लगाया



डेमोक्रेटिक फ्रंट मनीमाजरा। आज चण्डीगढ़ यूथ क्लब ने नववर्ष एवं गुरुपर्व के उपलक्ष्य में लंगर लगाया जिसमें भाजपा नेता चौधरी पाली प्रधान ने भी योगदान दिया। इस अवसर पर यूथ क्लब के प्रधान राहुल चौधरी और अन्य पदाधिकारी साहिल चौधरी, लक्षदीप राणा, सौरभ श्रेष्ठ, सूरज राठी, अक्षी, अंकुश गायल, हरीश कुमार, बलराम चौधरी, संचित चौधरी, विजय वर्मा, मयंक, शिव, अभय, पीयूष, राघव, करण आदि मौजूद रहे।

हर जरूरतमंद को सरकारी योजनाओं का लाभ दिलाना मेरा लक्ष्य : डॉ. ईशांक कुमार

डेमोक्रेटिक फ्रंट होशियारपुर (तरसेम दीवाना)। मेरे हलका चम्बेवाल के हर जरूरतमंद परिवार तक हर सरकारी योजना का लाभ पहुंचे और उन्हें सरकारी सुविधाएं मिलें, यह सुनिश्चित करना मेरा मुख्य लक्ष्य है, यह विचार विधायक डॉ. ईशांक कुमार ने गांव हेडोया में आयोजित राशन कार्ड वितरण कार्यक्रम के दौरान व्यक्त किए। कार्यक्रम के दौरान उन्होंने बच्चों के स्वास्थ्य को ध्यान में रखते हुए गांव में आयोजित बाल चिकित्सा शिविर में भी मुख्य अतिथि के रूप में भाग लिया। डॉ. ईशांक कुमार ने ग्रामीणों से संवाद करते हुए कहा कि सरकार की प्राथमिकता है कि ग्रामीण क्षेत्रों में स्वास्थ्य सेवाएं और सरकारी योजनाओं का सीधा लाभ लोगों तक पहुंचे। उन्होंने शिविर में बच्चों की जांच कर रही डॉक्टरों की टीम का आभार प्रकट करते हुए कहा कि बच्चों के स्वास्थ्य के प्रति जागरूकता



अत्यंत महत्वपूर्ण है। गांव के दौरे के दौरान, डॉ. ईशांक कुमार ने डेरा गज्जर मेहदूद में नतमस्तक होकर संत सतनाम दास और संत निर्मल दास से आशीर्वाद भी प्राप्त किया। इस अवसर पर गांव के सरपंच गुरदीप सिंह, पंच जसविंदर सिंह, पंच बलवीर राम, पंच मोहिंदर कौर, लंबरदार बख्शी सिंह, लंबरदार भूपिंदर सिंह और अन्य गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे। पूर्व सरपंच मनजीत सिंह ने डॉ. ईशांक कुमार का धन्यवाद करते हुए कहा कि उनके द्वारा किए गए इस प्रकार के प्रयास गांव के विकास और कल्याण के लिए बेहद महत्वपूर्ण हैं। डॉ. ईशांक कुमार ने ग्रामीणों को आश्वासन दिया कि गांव में विकास कार्यों को प्राथमिकता दी जाएगी। इस अवसर पर डॉ. जनैल सिंह, रेशम लाल, अमरजीत कौर, सुरिंदर कौर, हरभजन कौर, कुलवंत कौर, लंबरदार जोगिंदर सिंह, बलवीर राम और अन्य लोग भी उपस्थित थे।

सीएनजी सेगमेंट में क्रांतिकारी बदलाव : टाटा मोटर्स ने पंजाब में ट्विन-सिलेंडर टेक्नोलॉजी के साथ नए मानक स्थापित किये

डेमोक्रेटिक फ्रंट जालंधर। भारत की अग्रणी ऑटोमोटिव निर्माता, टाटा मोटर्स सीएनजी वाहन सेगमेंट को बेहतर बनाने के लिए लगातार प्रयास कर रही है। कंपनी ने खुद को मार्केट लीडर के रूप में मजबूती से स्थापित किया है। मजबूत उत्पाद पोर्टफोलियो और रणनीतिक पहलों के साथ, कंपनी ने वित्त वर्ष 2024 की पहली छमाही तक संपूर्ण सीएनजी सेगमेंट में प्रभावशाली 21.1% बाजार हिस्सेदारी हासिल की है। पंजाब में, इस अवधि के दौरान ब्रांड की कुल कार बिक्री में सीएनजी वाहनों की हिस्सेदारी 7% थी, जो मजबूत क्षेत्रीय विकास की स्थिति को दर्शाता है। पर्यावरण अनुकूल मोबिलिटी के प्रति टाटा मोटर्स की प्रतिबद्धता उभरते ऑटोमोटिव परिदृश्य को अपनाने के लिए इसके सक्रिय दृष्टिकोण में स्पष्ट रूप से जाहिर होती है।

टियागो, टिगोर, नेक्सॉन, ऑल्ट्रोज़ और पंच जैसे लोकप्रिय मॉडल सीएनजी मॉडल्स की बिक्री को बढ़ाने में सहायक रहे हैं, जिनकी वित्त वर्ष 2024 की पहली छमाही में राष्ट्रीय स्तर पर ब्रांड की बिक्री में क्रमशः 22%, 48%, 30%, 32% और 35% की हिस्सेदारी रही है। टाटा पंच इस



क्षेत्र में ब्रांड के सबसे अधिक बिकने वाले सीएनजी मॉडल के तौर पर उभर कर सामने आया है और इसके बाद के प्रति टाटा मोटर्स की प्रतिबद्धता उभरते ऑटोमोटिव परिदृश्य को अपनाने के लिए इसके सक्रिय दृष्टिकोण में स्पष्ट रूप से जाहिर होती है।

भारत में सीएनजी के बुनियादी ढांचे में काफी विस्तार हुआ है, इससे कंपनी के बढ़ते उत्पाद पोर्टफोलियो को और मदद मिली है। यह विस्तार सेगमेंट को मजबूत

जेनरेट करने वाले 1.2-लीटर टर्बोचार्ज्ड इंजन द्वारा संचालित, नेक्सॉन ड्रइव प्रदर्शन और ईंधन दक्षता के बीच बेहतर संतुलन देता है। इसका इन्वेंटिव ट्विन-सिलेंडर सेटअप स्पेस को ऑप्टिमाइज करता है और प्रभावशाली 321 लीटर बूट क्षमता प्रदान करता है, जिसने सीएनजी सेगमेंट में एक नया मानक स्थापित किया है। ड्राइविंग अनुभव को बेहतर बनाते हुए, नेक्सॉन ड्रइव में हवादार लेदर सीटें, 10.25-इंच हरमन इंफोटेनेमेंट सिस्टम, एक पैनोरमिक स्नरूफ, ऑटोमैटिक क्लाइमेट कंट्रोल और एयर फ्यूरीफायर जैसे प्रीमियम फीचर्स हैं। इस लॉन्च के साथ, टाटा मोटर्स ने सीएनजी वाहनों को नए सिरे से परिभाषित किया है और दक्षता, नवीनता और स्टाइल की चाहत रखने वाले ग्राहकों के लिए पसंदीदा विकल्प के रूप में नेक्सॉन की स्थिति को मजबूत किया है। पंच ड्रइव-टाटा मोटर्स ने पंच के साथ सब-कॉम्पैक्ट एसयूवी सेगमेंट की शुरुआत की और बाद में अगस्त 2023 में इसका सीएनजी वर्जन लॉन्च किया। इस सेगमेंट में सालाना 83% की तेज वृद्धि दर्ज की गई और पंच वित्त वर्ष 24 में 68% बाजार हिस्सेदारी हासिल

सीएजीआर और सालाना वृद्धि को गति देने वाला रहा है।

टाटा मोटर्स के सीएनजी प्रोडक्ट्स नेक्सॉन ड्रइव-टाटा नेक्सॉन अपने स्टाइल, परफॉर्मेंस और व्यावहारिकता के लिए भारतीय ग्राहकों के बीच खुद को एक पसंदीदा विकल्प के रूप में स्थापित करने में सफल रहा है। सितंबर 2024 में, टाटा मोटर्स ने नेतृत्व और नए व पर्यावरण-अनुकूल मोबिलिटी समाधान मुहैया कराने के प्रति उसके समर्पण पर जोर देता है।

डेमोक्रेटिक फ्रंट

गजल : सीख लेते मोहब्बत निभाना...!

अगर सीख लेते तुम मोहब्बत को निभाना, सिर्फ मैं ही नहीं हो जाता जमाना-दीवाना।

यूँ अपनी तकदीर पर इल्जाम ना लगाओ, जख्म दे जाओ और मरहम भी न लगाओ।

यह कौन-सा दिल है जरा मुझे भी बताओ, जमी होगी धूल सदियों से उसे भी हटाओ।

मुझे पता नहीं था कि इतने भी कातिल हो, ये मोहब्बत करने में भी निकले शातिर हो।

जब भी जमाने की टोकर दिल पे खाओगे, न कर पाओगे इश्क नेस्तनाबूत हो जाओगे।

ऐ सनम तब ही याद आएगा तुम्हें मरहम, वक़्त है जालिम अपने जख्म न दूँ पाओगे।



संजय एम. तराणेकर (कवि, लेखक व समीक्षक) इन्टैर-452011 (मध्यप्रदेश)

आदर्श कॉलोनी में शौचालय की मरम्मत का शुरू



डेमोक्रेटिक फ्रंट चंडीगढ़। आदर्श कॉलोनी सेक्टर 54 में शौचालय की मरम्मत का काम वार्ड नंबर 24 के पार्षद जसवीर सिंह बंटी के द्वारा शुरू करवाया गया। आदर्श कॉलोनी के प्रधान विश्वनाथ पासवान ने बताया कि शौचालय की स्थिति बेहद ही बदतर थी। पुरुष तो पुरुष, स्त्रियों को भी शौचालय में बहुत परेशानी आ रही थी। जोकि एरिया पार्षद जसवीर सिंह बंटी ने नगर निगम में मुद्दा उठाकर हमारे कॉलोनी के शौचालय का काम शुरू करवा दिया है। अब स्त्रियों को शौचालय में जाने में कोई परेशानी नहीं होगी।

एरिया पार्षद जसवीर सिंह बंटी ने कहा कि कॉलोनीवासियों की शौचालय की दुर्दशा को लेकर शिकायत आई थी। जिसका मुद्दा नगर निगम हाउस मीटिंग में पास करवा कर मरम्मत का कार्य शुरू करवा दिया गया है। जे ई आशुतोष यादव की देखरेख में शौचालय मरम्मत का यह कार्य 5 लाख रुपए की लागत से शुरू हो गया है। जोकि एक महीने में पूरा हो जाएगा। इस मौके पर राजकुमार शर्मा, प्रमोद कुमार, संदीप कुमार, कुष्णल, मंजू और आशुतोष आदि लोगों ने काम शुरू होने पर पार्षद का आभार प्रकट किया।



श्री गुरु गोविंद सिंह जी के प्रकाश पर्व और नववर्ष के उपलक्ष्य में लगाया कढ़ी चावल का लंगर

डेमोक्रेटिक फ्रंट चंडीगढ़। दसवीं पातशही श्री गुरु गोविंद सिंह जी के प्रकाश पर्व और नववर्ष के उपलक्ष्य में सेक्टर 24 सी में लंगर लगाया गया। आंकार मार्केटिंग शॉप के सामने लगाए गए क 7ी चावल के लंगर में पंडित सुरेश चंद शर्मा, रविंदर सिंह बिल्ला, जसवंत राय, हेमंत शर्मा, संजय शर्मा, राज कुमार, गुरजीत सिंह सहित गगन, मीनाक्षी, अनु और उदय शाम ने सेवा करते हुए लोगों में लंगर प्रसाद बांटा। जिसे काफी संख्या में लोगों ने श्रद्धाभाव के साथ लंगर प्रसाद ग्रहण किया। इस मौके पर रविन्द्र सिंह बिल्ला ने सर्वजन को श्री गुरु गोविंद सिंह जी के प्रकाश पर्व और नववर्ष की मुबारकबाद देते हुए कहा कि हर नए साल और लोहड़ी को समर्पित लंगर लगाया जाता है। उन्होंने बताया कि यह लंगर व सेवा मानवता के भले के लिए लगाया जाता है।

9781040223
9814540223

Aleena

Beauty Parlour

Spl. in : Bridle Make Over & Make-up

हमारे यहाँ सिलाई का काम सिरवाने की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

1116, Saini Vihar, Phase-III, Baltana (Mohali)

ONLINE / Home Tutions
COMMERCE CLASSES

SUBJECTS:
Accountancy, Economics,
Business Studies

CLASSES:
11TH, 12TH, B.COM, B.BA
By Qualified & experienced
teachers

1 FREE DEMO CLASS

CONTACT NO.
6280972022

MEDITECH EDUCATION

CONSULTANTS & ADVISORS

For Medical and
Para Medical courses
from UGC approved
Universities

Contact:
8194959372